



**吕新广**

1978年出生，中国航天科技集团运载火箭技术研究院第12研究所所长长征二号F火箭制导系统主任设计师。在还未毕业的时候就参与了神舟四号飞船的发射任务，并于2003年正式加入神五发射任务，并于2010年成为了主任设计师。由他参与设计的长征二F遥九火箭于2012年6月16日18点37分，顺利将神舟九号载人飞船以及三名航天员送入太空。

**朱立南**

上海交通大学硕士研究生毕业，高级工程师。联想控股有限公司常务副总裁，联想投资总裁，董事总经理，联想集团非执行董事。为享受国务院政府特殊津贴的专家。2012年6月18日，联想控股宣布，任命朱立南为联想控股总裁。

**张维加**

男，23岁，出生于浙江杭州。从小对天文、物理、化学兴趣浓厚，大学期间发表第一作者论文27篇，其中SCI与EI论文7篇。牛津大学在读博士，2012年6月被成立于1820年的英国皇家天文学会吸收为会士。

**弗洛伊德·梅威瑟**

1977年2月24日出生于美国的职业拳击手，拥有五个重量级世界冠军。因为他在比赛中很少受伤，每次打完比赛脸上总是干干净净，因此被称为“漂亮男孩”。福布斯2012年度全球100位最富有运动员排行榜中，弗洛伊德·梅威瑟成为第一名，收入高达8500万美元。

**面孔 | Face****上海 | Shanghai****“聊”新闻，用上海话**

开播10周年的《新闻坊》最近酝酿大改版，其中6月22日推出每周一期的沪语版，主持人将用沪语播报新闻、聊新闻，这是上海荧屏首档沪语类新闻节目。

据介绍，这次《新闻坊》每周六推出的半小时沪语版，主持人采用上海话来“聊”新闻，“这次我们不让主持人很正式的播报，而是采用时下流行的‘说’新闻，两位主持人会用上海话互聊新闻。节目的板块设置上也凸显上海特色和活泼感：‘阿拉嘎三胡’板块，主持人将对市民关注的热点新闻，用脱口秀的方式讨论点评；‘闲话上海’板块，用上海方言介绍坊间新闻；‘大家帮帮忙’板块，舆论监督的同时，强调成功解决问题。每期节目最后，还有一个互动板块‘闲话交关’，考考观众对上海俚语的理解，答对的观众将有机会参加幸运抽奖，有点像上海话‘托福’的感觉。”



文化

**绒绣保护“传习所”揭幕**

绒绣是指在特制的网眼麻布上，用彩色羊绒线绣出各种画面和图案的刺绣。虽然最早是传自欧洲的“舶来品”，作为国家级非物质文化遗产项目，百年来，洋泾绒绣几经改革，已形成了一套既有我国传统精湛的工艺技法，也有欧美风格艺术表现特色的独特技艺。最近，洋泾绒绣保护“传习所”正式揭幕，浦东洋泾是目前上海唯一尚保存绒绣实体厂的地方，现仅存员工12名。

**爱马仕真假验货无门**

还在用爱马仕炫富吗？那就有点out了！因为爱马仕最近在法国被查出“造假团伙”，而且这些假货疑通过官方渠道大量流入亚洲市场，更严重的是，在中国市场，目前找不到“法官”来决断到底孰真孰假。自己花费巨资购买的爱马仕会不会是假的？如何鉴别？对于中国消费者的这个要求，爱马仕专卖店强调称，店方并无验货这项服务，而对于被查出造假团伙，爱马仕法国总部同样拒绝回应。



商业

**长沙****文艺妈妈为周岁孩子编家训**

近日，有网友在新浪微博发帖称：“好朋友@果壳里的摇滚鱼为她周岁的宝宝编了一本家训。做妈妈的不分有空和没空，只分有心和没心。她娓娓地说，我娓娓地读，读得月亮升起来了。”“果壳里的摇滚鱼”叫伍娟，家住长沙市岳麓区某小区。伍娟编的这本《娓娓家书》共有48页，文中大量引述了历朝历代的家训，着重讲述了“修身·十二德”，并附有伍娟的个人心得。家训的扉页是其同学绘制的伍娟一家三口的插图，家训内页采用了绘画大师丰子恺和萧继石的作品，两位大师的作品让整本家训充满了童趣和人文关怀。

**杭州****申请居住证设学历门槛引质疑**

日前，杭州市新颁布的《杭州市流动人口服务管理条例》因对外来人口提出了学历要求而广受质疑。新规中规定，流动人口想申领浙江省居住证，除要有稳定工作、无犯罪记录等条件外，还必须有高中以上文化。一些专家认为，以学历的高低来限制人口的流动，是部分省市为了吸引高端人才而发布的不公平条款，而相反意见则认为，现在社会上接近一半的人口已经拥有高中学历，特别是85后、90后的群体，基本都已经满足学历的条件，所以这并不是公平不公平的问题，而是对于社会发展的一种考量。



三口不过瘾

一口解渴 两口消暑

